



28.39米,8天蹿升60厘米!水位8年来同期最高 趵突泉连喷18年成定局

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程凌润

仅仅8天的时间,趵突泉地下水位蹿升了60厘米。7月19日,趵突泉地下水位再次刷新今年以来的最高水平,达到了28.39米,比黄色预警线高24厘米。那么,趵突泉地下水位是否还会持续上涨?复涌后连续18年喷涌是否能实现呢?

7月19日7时,趵突泉地下水位为28.39米,黑虎泉地下水位为28.37米,均比前一天(7月18日)上涨了1厘米。与7月11日相比,趵突泉地下水位8天蹿升了60厘米。

随着地下水位的持续抬升,趵突泉、黑虎泉喷涌也越来越欢腾,吸引了不少游客打卡拍照。“这就是趵突泉啊!”来自山西的一位游客说,他终于亲眼看到了教科书上的“趵突泉”,感觉趵突泉的三股泉水非常壮观。

根据2006年4月9日发布的《济南市保持泉水喷涌应急预案》,趵突泉地下水位降至28.15米时,发布黄色预警,启动III级应急预案;趵突泉地下水位降至28.00米时,发布橙色预警,启动II级应

急预案;趵突泉地下水位降至27.60米时,发布红色预警,启动I级应急预案。

7月14日,趵突泉地下水位达到了28.19米,从而摆脱了持续194天的“预警”,并且高出黄色预警线4厘米。至今,趵突泉地下水位已经持续6天摆脱预警线,19日高出黄色预警线24厘米。

济南市城乡水务局官网显示,2020年历史同期,趵突泉地下水位为27.83米、黑虎泉地下水位为27.76米;2019年历史同期,趵突泉地下水位为27.72米、黑虎泉地下水位为27.62米;2018年历史同期,趵突泉地下水位为27.99米,黑虎泉地下水位为27.92米;2017年历史同期,趵突泉地下水位为28.14米,黑虎泉地下水位为28.08米;2016年历史同期,趵突泉地下水位为27.82米,黑虎泉地下水位为27.78米;2015年历史同期,趵突泉地下水位为27.53米,黑虎泉地下水位为27.47米;2014年历史同期,趵突泉地下水位为28.02米,黑虎泉地下水位为27.94米;2013年历史同期,趵突泉地下水位为28.68米,黑虎泉地下水位为28.61米;2012年历史同期,趵突泉地下

水位为28.63米,黑虎泉地下水位为28.55米。

综合对比可以发现,7月19日趵突泉和黑虎泉地下水位均为历史同期八年来最高水平,在历史同期十年中排名第三。

据了解,趵突泉、黑虎泉等名泉地下水位的上涨与泉域补给区的降雨量有着直接关系。济南市水文中心发布的数据显示,今年以来累计降水量济南市平均454.4毫米,比常年同期310.7毫米多143.7毫米,多46.3%;比去年同期304.1毫米多150.3毫米,多49.4%。其中市区451.3毫米,南山440.1毫米。

“入伏以来的降雨比较集中,而且市区和南部山区的降水比较多,有效补给了泉水的地下水位。”济南市城乡水务局相关工作人员介绍,虽然趵突泉地下水位涨幅比较明显,但是目前的水位仍处于“低水平”。

“趵突泉的下水位呈现上涨趋势,持续18年喷涌基本上是定局了。”该工作人员分析道,综合济南市的降雨特点,八九月份的降雨量仍比较多,届时趵突泉的地下水位还会升高。

无花果上市啦,快来看鲜

农历每年的六七月份,第一茬无花果成熟,称为春果,意为春天里发芽长成的果子。目前,荣成的果农们正忙碌着采摘、分拣无花果。同时,电商及相关企业频伸援手,通过网络直播、网店等方式来助农,进行无花果销售。以电商助力,荣成无花果“远走他乡”,为果农增收创造了良好条件。

早年,荣成人栽种无花果树,多以装饰庭院和自产自食为主,沿海渔家、农家家家户户都在房前屋后种植无花果树。上世纪90年代中后期,着眼于市场效益,部分果农尝试小规模地连片试种,获得了可观的收入。随着加工技术的应用,多品种对外出口扩大,以及国内鲜果消费量的增长,荣成无花果从庭院种植走向标准化的田野种植。近年来,荣成市把无花果作为重点发展的特色优势产业,出台多项扶持政策,积极引导产业发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
田佳玉 通讯员 李钟芸 李信君
摄影报道



郯城县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

[2021]第11号

经郯城县人民政府批准,我局决定挂牌出让两宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让地块基本情况和规划设计主要指标

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	保证金(万元)	备注
TC-G-2021-016号	朝阳路东段路南,文澜府小区南侧	18610	住宅	70	1.0<容积率≤2.5 建筑密度≤20% 绿地率≥35%	5488	5488	
TC-G-2021-021号	文明路与人民路交汇处东北侧,金盾中央公园小区北侧	15593	商住(商住比1:8)	商业40 住宅70	1.0<容积率≤3.5 建筑密度≤25% 绿地率≥30%	6957	6957	

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2、住宅用地装配式建筑需满足《郯城县人民政府办公室关于加快推进应用装配式建筑的实施意见》(郯政办发[2020]6号)文件要求。

3、TC-G-2021-016号地块涉及原郯城街道富民社区拆迁安置还建,竞买人需持与郯城街道办事处签订的还建意向书报名;

4、竞买人范围:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除存在拖欠本县县区土地出

让价款等行为的单位及其控股股东、该单位控股或投资的企业或其他组织、法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的之外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易中心电子交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前缴纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上

传该资料的电子图片,由出让人工审核。不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2021年7月25日上午9时至2021年8月13日下午3时30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年8月7日上午9时至2021年8月16日上午10时。挂牌时间截止时,交易系统将在宗地出价页面询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入网上限时竞价,无需缴纳差价保证金,询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易中心电子交易系统发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边帐,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情

况,请竞买人与郯城县公共资源交易中心及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让地块现场踏勘时间
竞买人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

中国土地市场网网址:<http://www.landchina.com/>

临沂市公共资源交易中心电子交易系统网址:<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linyi/>

郯城县人民政府网址:<http://www.tancheng.gov.cn/>

郯城县自然资源和规划局地址:郯城县建设路7号

郯城县公共资源交易中心地址:郯城县东城新区政务大厅三楼

咨询电话:郯城县公共资源交易中心 0539-6800561

郯城县自然资源和规划局 0539-6151026

郯城县自然资源和规划局 2021年7月16日



报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李红娜

近日,壹粉“005954讷敏”向齐鲁晚报·齐鲁壹点爆料,一场大雨后,位于济南市历城区雪山路百替·御园华府路旁的商铺进水被淹,主要原因是门前的公路路面高于商铺路面40厘米,排水系统不通畅。

在御园华府南区一条不足二百米的商业街上,有二十几家商户门前都有防汛沙袋,还设置了挡板。记者在现场看到,路面确实高于商铺,且相差一定距离。在一家商铺的门前,路面正在进行重新铺装。“污水和雨水是一个下水道,下水道不通畅就会排水不及时。”该商铺的老板表示。

“这条路比较高,是去年春天完工的,去年冬天开始下水道的排水就不是很通畅了。”商户宋女士表示,现在如果下雨的话,每逢大雨商铺就会进水。“如果雨一直下的话,十来分钟就会漫到屋里来。”

“上次下大雨屋里的水都到脚踝了,得有20厘米深。”一家美发店的老板表示,现在屋子里都是一股发霉的味道,这样很影响他们做生意。

记者了解到,此地物业由千玺汉唐山东置业有限公司负责。物业徐经理告诉记者,“商铺进水的事情一发生,我们就弄了填水布,然后又安排了抽水泵。”徐经理表示,后续给商户们分发了一百袋防汛专用沙和两个抽水泵。

徐经理表示,雨量较大的时候出现雨水倒灌,是因为修路之后下水管道满足不了需求了,他们正在和相关部门协商增加一个管道,这样雨水就能及时排出了。“这个事情我们会尽快去解决,毕竟现在正是雨季。”

随后,记者联系到历城区市政施工队的负责人程先生。“这条路已经竣工近两年时间了,之前下雨排水没有问题的,我们去年也去看过。”程先生表示,这几天他们也在和设计部门以及建设单位积极联系协调。“我们在施工的时候没有破坏原有的管线,也是严格按照图纸进行的。”程先生说,已经和物业进行对接,也到现场看过,最终还需要物业来进行解决。“管道是当时他们物业自己做的,如果需要我们这边帮助的话,我们也会积极配合。”

商铺比门前路面低,逢大雨就倒灌